An den Verein der Freunde und Förderer der Grundschule Buschdorf e.V. von-den-Driesch-Str. 2 53117 Bonn



## Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich, meinen **Beitritt** in den **Verein der Freunde und Förderer der Grundschule Buschdorf e.V.**, gemeinnütziger Verein und die **Anerkennung** der aktuellen Vereinssatzung (abrufbar unter: http://www.grundschulebuschdorf.de/foerderverein/kontakt-foerderverein oder fv-buschdorf@gmx.de)

Name:

Straße:

Straße:	
Ort:	
Folgende Daten sind freiwillig	
eMail:	

Wir weisen gemäß § 33 Bundesdatenschutzgesetz darauf hin, dass zum Zweck der Mitgliederverwaltung und -betreuung folgende Daten der Mitglieder in automatisierten Dateien gespeichert, verarbeitet und genutzt werden: Name, Anschrift, ggf. eMail-Adresse und/ oder Telefonnummern.

Der Jahresbeitrag ist steuerlich absetzbar und beträgt lt.	Satzung mindestens
€ 12,00. Ich bin bereit, einen Jahresbeitrag von €	zu entrichten.

Ich bin mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung folgender personenbezogener Daten durch den Verein zur Mitgliederverwaltung im Wege der elektronischen Datenverarbeitung einverstanden: Name, Anschrift, ggf. eMail-Adresse und/ oder Telefonnummern.

Mir ist bekannt, dass dem Beitritt ohne dieses Einverständnis nicht stattgegeben werden kann.

Verein der Freunde und Förderer der Grundschule Buschdorf e.V.

von-den-Driesch-Str. 2, 53117 Bonn
Email-Adresse: fv-buschdorf@gmx.de
Bankverbindung: Sparkasse Köln-Bonn
DE84 3705 0198 0050 0016 27 - BIC: COLSDE33
Gläubiger - ID: DE92 ZZZ 0000 1289 965
1. Vorsitzender: Andre Wichmann, Geschäftsführer: Sergej Fritzler
Eingetragen beim Amtsgericht Bonn, Vereinsregister-Nr.: 6529

## Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats für den Verein der Freunde und Förderer der Grundschule Buschdorf e.V.

## Name und Anschrift des Zahlungsempfängers

Verein der Freunde und Förderer der Grundschule Buschdorf e.V.

von-den-Driesch-Str. 2, 53117 Bonn
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE92 ZZZ 0000 1289 965
Mandatsreferenz (wird vom Förderverein eingetragen):
Ich ermächtige den Förderverein der Grundschule Buschdorf bis auf Widerruf, den Jahresbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein der Grundschule Buschdorf auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Wiederkehrende Zahlungen
Kontoinhaber:
Vorname/ Name:
IBAN:
BIC:
Datum: Unterschrift:

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vor dem Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift werden Sie mich über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.